



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд Србија
Телефони: +381 11 32-39-072 Факс: +381 11 32-32-203
е-mail: komora@eunet.rs komora@sbb.rs

Број: 202-3/09
28.10.2009.

ЗАПИСНИК

СА САСТАНКА РАДНЕ ГРУПЕ МИНИСТАРСТВА ПРАВДЕ ЗА ПРИПРЕМУ ТЕКСТА ЗАКОНА О АДВОКАТУРИ КОЈИ ЈЕ ОДРЖАН 28.10.2009. СА ПОЧЕТКОМ У 17,30 САТИ У САЛИ ЗА САСТАНКЕ АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ, ДЕЧАНСКА 13/VI, БЕОГРАД

ПРИСУТНИ: Г. Драгољуб Ђорђевић, председник АК Србије, Г. Светозар Добросављев, адвокат, г. Срђан Сикимић, адвокат, г. Јовица Косић, адвокат, г. Живорад Лекић, адвокат, г. Јован Ђосић, начелник у Министарству правде Републике Србије и г. Бранислав Глогоњац, адвокат (приступио у 18,00 сати)

ОДСУТНИ: нема

ОСТАЛИ ПРИСУТНИ: г. Дејан Николић, адвокат у Београду, г-ђица Светлана Векић, руководилац заједничке стручне службе АК Србије и АК Београда

На састанку Радне групе одржаном 21.10.2009. године, чланови радне групе су се једногласно договорили да се, по завршетку састанка, одмах припрема пречишћени текст усаглашених одредаба радне верзије текста Закона о адвокатури, са коментарима везано за поједина предложена решења, а да записник са састанка радне групе садржи текст усаглашених одредаба, податке о присутнима на састанку и трајање састанка.

Члан 22.

Адвокат има печат који садржи назив: "адвокат", име и презиме адвоката и адресу седишта адвокатске канцеларије.

Заједничка адвокатска канцеларија има печат са називом: "заједничка адвокатска канцеларија", именима и презименима свих својих чланова и адресом седишта заједничке адвокатске канцеларије, у складу са уговором о оснивању.

Адвокат, члан заједничке адвокатске канцеларије има право да користи, поред печата заједничке канцеларије и печат из става 1. овог члана.

Адвокатско ортачко друштво има печат који садржи назив адвокатског ортачког друштва и адресу седишта друштва и користи само тај печат.

Адвокат, члан или запослени у ортачком адвокатском друштву обавезан је да поред печата адвоката из става 1. овог члана користи и печат адвокатског ортачког друштва.

Адвокат, заједничка адвокатска канцеларија и адвокатско ортачко друштво мора ставити печат на сваку исправу и поднесак које сачини.

Comment [p1]:
УСАГЛАШЕНО НА
САСТАНКУ 28.10.2009.

IV. УСЛОВИ ЗА БАВЉЕЊЕ АДВОКАТУРОМ АДВОКАТА СТРАНИХ ДРЖАВЉАНА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ

Члан 29.

Адвокат, страни држављанин који је уписан у именик адвоката друге државе, има право да обавља адвокатску делатност на територији Републике Србије и може се уписати у Именик адвоката страних држављана у једној од адвокатских комора у Србији, под следећим условима:

- 1) да положи правосудни испит на српском језику пред надлежном комисијом Министарства правде Републике Србије,
- 2) да положи адвокатски испит на српском језику пред Комисијом Адвокатске коморе Србије,
- 3) да достави потврду надлежног органа о томе да има право да обавља адвокатску делатност у матичној држави, у овереном преводу на српски језик и не старију од три месеца;
- 4) да достави потврду о држављанству државе чији је држављанин, у овереном преводу на српски језик и не старију од три месеца;
- 5) да испуњава друге услове из члана 5. став 1. тачке 4. до 11. овог закона.

Адвокат, страни држављанин, као подносилац захтева за упис у Именик адвоката, страних држављана дужан је да уз захтев приложи доказе из овог члана.

Адвокат, страни држављанин у периоду од 5 година, има право заступања и одбране странака пред судовима у Србији, само уз присуство адвоката који је уписан у именик адвоката једне од адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије.

Адвокат, страни држављанин који адвокатску делатност обавља у Србији у складу са одредбом става 1. овог члана, има право да ту делатност обавља под изворним називом делатности у матичној држави, уз навођење назива професионалне организације у коју је уписан у матичној држави.

Comment [p2]:
УСАГЛАШЕНО НА
САСТАНКУ 28.10.2009.

Члан 30.

Полагање правосудног испита адвоката, страног држављанина, уписаног у Именик адвоката друге државе, о познавању правног система Републике Србије уређује се посебним законом о полагању правосудног испита, а полагање адвокатског испита уређује се овим законом и Статутом Адвокатске коморе Србије.

Comment [p3]: ПРЕНЕТИ У
ДЕО ЗАКОНА О
АДВОКАТУРИ КОЈИМ СЕ
РЕГУЛИШЕ АДВОКАТСКИ
ИСПИТ ЧЛ.79-80

Члан 31.

Адвокат, страни држављанин може се уписати у Именик адвоката страних држављана Србије који пружају правну помоћ из члана 3, став 1, тачка 1 овог Закона, о законодавству матичне државе и међународном праву уколико испуни услове из члана 29. став 1, тачке 2-5 овог Закона.

Comment [p4]:
УСАГЛАШЕНО НА
САСТАНКУ 28.10.2009.
Став 2 и 3 из почетне радне
верзије ЗОА пренети у члан
29, као нови ставови 3 и 4

Члан 32.

Адвокат, страни држављанин, који се упише у именик адвоката страних држављана једне од адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије нема право:

- 1) да буде биран за члана органа и носиоце функција у Адвокатској комори Србије нити у адвокатској комори у чији је именик адвоката уписан;
- 2) да запошљава адвокатске приправнике ради обављања приправничке вежбе у складу са Законом о адвокатури;
- 3) да буде именован за привременог заступника, пореског заступника или браниоца по службеној дужности, нити да пружа бесплатну правну помоћ у складу са важећим прописима или да буде пуномоћник странке која је ослобођена од плаћања судских трошкова;
- 4) да буде медијатор, као ни стечајни управник или пуномоћник друштва које се налази у стечају.
- 5) **ДА БУДЕ ЧЛАН АДВОКАТСКОГ ОРТАЧКОГ ДРУШТВА НИТИ СЕ МОЖЕ ЗАПОСЛИТИ У АДВОКАТСКОМ ОРТАЧКОМ ДРУШТВУ ЧИЈИ СУ ОСНИВАЧИ АДВОКАТИ УПИСАНИ У ИМЕНИК АДВОКАТА.**

Члан 33.

Адвокат, страни држављанин уписан у Именик адвоката, страних држављана једне од адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије дужан је да непрекидно обавља адвокатску делатност у Србији у трајању од 5 година, почев од дана уписа, а по протеклу периода од 5 година, стиче право да поднесе захтев за упис у Именик адвоката једне од адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије.

Након уписа у именик адвоката једне од адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије, адвокат, страни држављанин уписан у Именик адвоката у матичној држави, може обављати адвокатску делатност у Србији под истим условима као адвокати који су уписани у именик адвоката једне од адвокатских комора у Србији и под професионалним називом адвокат.

Приликом одлучивања о захтеву за упис из става 1. овог члана адвоката, страног држављанина за упис у именик адвоката једне од адвокатских комора у Србији, примењују се одредбе овог закона којима се регулише поступак и испуњеност услова за упис у именик адвоката.

Члан 34.

На рад адвоката, страних држављана примењују се одредбе овог Закона, Статута Адвокатске коморе Србије, Кодекса професионалне етике адвоката и статута адвокатске коморе у коју су уписани у именик адвоката страних држављана.

На рад страних адвокатских канцеларија или страних адвокатских ортачких друштава или других одговарајућих облика организовања адвокатских канцеларија који су регулисани прописима у матичним државама, сходно се примењују одредбе закона којима се регулишу рад адвокатских ортачких друштава.

Члан 36.

Адвокат уписан у Именик адвоката страних држављана у једној од адвокатских комора у Србији, може имати на територији Републике Србије само једну адвокатску канцеларију и може вршити промену седишта адвокатске канцеларије на територију друге адвокатске

Comment [p5]:
УСАГЛАШЕНО НА
САСТАНКУ 28.10.2009.
НАПОМЕНА: ДОГОВОРТИ
ДА ЛИ ЋЕ ОДРЕДБА ТАЧКЕ
5 БИТИ У ЧЛАНУ 32 ИЛИ
ПОСЕБАН ЧЛАН

Comment [p6]: ЗА
НАРЕДНИ САСТАНАК
ПРЕЧИШЋЕНИ ТЕКСТ
ЧЛАНА 33 ЋЕ
ПРИПРЕМИТИ АДВОКАТ
СВЕТОЗАР ДОБРОСАВЉЕВ

Comment [p7]:
УСАГЛАШЕНО НА
САСТАНКУ 28.10.2009.

коморе, под истим условима као и адвокат уписан у Именик адвоката неке од адвокатских комора у Србији.

Comment [p8]:
УСАГЛАШЕНО НА
САСТАНКУ 28.10.2009.

Члан 37.

Адвокатске коморе из чл. 52. овог закона воде посебне Именике адвоката, страних држављана.

Радна група ја завршила са радом у 20,30 сати.

ЗАПИСНИК ВОДИЛА

Светлана Векић

ПРЕДСЕДНИК РАДНЕ ГРУПЕ

Драгољуб Ђорђевић, адвокат